

WSZ-EP-61/...../2018

Konin 13.12.2018 r.

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 221 000 euro na dostawę soczewek wewnątrzgałkowych oraz wyrobów medycznych dla potrzeb zabiegów okulistycznych.; (nr sprawy: WSZ-EP-61/2018).

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), uprzejmie wyjaśniamy:

Pytanie nr 1 dot. pakietu nr 3

Czy Zamawiający dopuści soczewki wewnątrzgałkowe akrylowe, jednoczęściowe, hydrofilne z powierzchnią hydrofobową, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2 dot. pakietu nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykazywanie na fakturze osobnych pozycji i cen dla soczewki i kartridża/ iniektora jednorazowego, przy założeniu, że suma cen częściowych, równa będzie cenie jednostkowej za sztukę?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3 dot. pakietu nr 3

Czy Zamawiający wymaga zwiększenia zakresu dostępnych mocy soczewki, tzn. od +1,0 do +45,0 D?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986.) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Sporządziła: S. Skrycka

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych
Dorota Kotecka